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Kalocsai változások 1990 előtt 

 
Kalocsa az ezer éves település, amely szinte egyidős a magyar állammal, a Duna-

mente déli részének, nagyjából a Kalocsai Sárköznek természetes központja. Vonzáskör-
zetében él közel 48 ezer ember. A kalocsai történések, események nemcsak a város la-
kosságát érintették, érintik, hanem kisebb nagyobb mértékben kihatottak és kihatnak a 
környék lakói életére is. Az Árpád-fiak szállásterületeinek közös határa közelében lévő 
várost az érsekség szükségletei tették várossá és az érsekség gondoskodása tartotta fenn. 
E mellett a város boldogulása, előrehaladása nagymértékben függött Kalocsa és a kör-
nyék lakosságától, lakói munkájától és szorgalmától. A dunai kiöntések védelmében élő, 
zömmel ártéri gazdálkodást folytató, korai magyar településtől a mai magyarországi mo-
dern kisvárosi életformát élő városig sok változást élt meg és szenvedett meg Kalocsa. 

Annak ellenére, hogy Kalocsa már korábban is lakott hely volt, történetét az érsek-
ség 1002-es alapításától számíthatjuk. Ez az esemény emelte ki a környék települései 
(egyházi vonatkozásokban egész Dél-Magyarország) élére. Az egyházi jelenlét nyomasz-
tó súlyát (ami egyrészt előnyt, védettséget jelentett, de bizonyos fokig akadályozta a 
gazdasági fejlődést) az 1405-ben, Zsigmond királytól kapott, 1409-ben megerősített me-
zővárosi kiváltság enyhítette.  

A fejlődésnek induló várost az 1541 után állandósult török megszállás a jobbágyfal-
vak szintjére süllyesztette. Mivel Kalocsa hadi szempontból nem volt jelentős település, a 
törökök teljesen elhanyagolták, lakossága minimálisra csökkent és összetételében jelen-
tősen átalakult. A török idők előtti, csaknem teljesen magyar lakosság maradványaihoz, 
ha szám szerint nem, de arányaiban jelentős balkáni származású délszláv és egyéb népek 
csatlakoztak, akiknek egy része a törökökkel együtt eltávozott Kalocsáról.  

Hiába szabadult fel Kalocsa a török alól 1686-ban, a város igazi fejlődése csak az 
1710-es években indult meg, amikor a kalocsai érsekek ismét állandó lakhelyükül válasz-
tották Kalocsát. A másik, a középkorban jobban favorizált érseki székhely, Bács, a 18. 
század elején, a hadi helyzet miatt még nem volt biztonságos állandó székhely, így a kö-
zel kétszáz évig távol levő érsekek Kalocsán építették ki állandó székhelyüket. A 18. 
században kezdte kiépíteni az érsekség azokat az egyházi és világi célokra szolgáló épü-
leteit, amelyek városképi szempontból ma is meghatározó szerepet töltenek be Kalocsán 
(főszékesegyház, érseki kastély, gimnázium épület együttese, kanonoki házak stb.). 
Ezekben, és a 19. században épített épületek egy részében alakultak azok az oktatási 
(hittudományi főiskola, gimnázium, tanítóképző, zárdai iskolák) és tudományos intézmé-
nyek (Főszékesegyházi Könyvtár, Haynald Obszervatórium), amik Kalocsának közel két 
évszázadon keresztül meghatározott hírnevet biztosítottak a magyar oktatásügyben és 
egyes vonatkozásokban a magyar tudományban is. 

Az 1848/49-es események Kalocsa további sorsára is jelentős hatással voltak. A feu-
dális kötöttségektől megszabadult kalocsai polgárság egy részéből, az érsekséggel tör-
tént úrbéri viszonyok rendezése következtében középbirtokos parasztsággá vált, amely 
viszonylag jól megtalálta helyét az érsekuradalom és a néhány kisebb környékbeli nagy-
birtok mellett a mezőgazdasági munkamegosztásban. A század második felében végzett 
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ármentesítő munkálatok biztonságosabbá tették a mezőgazdasági termelést. Az érsek-
uradalom és a környékbeli nagybirtokok a kalocsai és környékbeli nincsteleneknek jelen-
tett biztos, de nem túl jól fizetett munkát. A nincstelenek másik része alkotta, az ország-
szerte dolgozó kalocsai kubikusság gerincét. A Kalocsára települt állami intézmények 
(törvényszék, ügyészség, járásbíróság, adóhivatal, járási hatóság), egyházi hivatalok (ér-
seki hatóság, főkáptalan) és oktatási intézmények szakember-szükségletének kielégítésé-
re az átlagosnál magasabb létszámú értelmiség alakult ki a városban. Az ipari munkássá-
got az 1870-es években kialakult, a céhek helyébe lépő kézműiparban foglalkozók jelen-
tették. Ebben az időben veszítette el Kalocsa a több, mint 450 éves mezővárosi kiváltsá-
gait (Az 1871. évi XVIII. törvénycikk alapján 1972. július 6-án, az addig mezővárosi 
jogú város, nagyközséggé alakult.) A kiegyezés után fellendülő kapitalista fejlődés Kalo-
csán kevés változást hozott. Helyi jelentőségű bankok alakultak (Kalocsai Takarékpénz-
tár, Sárközi Takarékpénztár, Közgazdasági Bank, Kereskedelmi és Gazdasági Bank).  

A fellendült helyi jelentőségű kereskedelem tőkeszegény volt, gyakoriak voltak a 
csődök. Az elmaradott infrastruktúra még a szerény ipari fejlődést sem tudta követni. A 
fő vasútvonalak elkerülték Kalocsát. 1882-ben 30 km-es szárnyvonal kapcsolta össze a 
Budapest - Belgrád fővonallal. A századforduló idején gróf Teleki József dunatetétleni 
földbirtokos kezdeményezésére megépült Kunszentmiklós - Dunapataj vasútvonal nem 
érte el Kalocsát. A vasútvonal Kalocsán keresztül Bajáig történő meghosszabbítása, szin-
te az építkezés befejezésétől kezdve, évtizedekig napirenden volt, de sohasem épült meg 
a hiányzó szakasz. Hiányzott a megfelelő minőségű közúti hálózat. A Kalocsa - Baja 
közötti közúti forgalom még a 20. század elején is Miskén és Hajóson keresztül bonyo-
lódott le. A századforduló táján megindult az ipar fejlődése is. Valódi gyáripar csak az 
élelmiszer-feldolgozás területén jött létre, a Margit Malom, a Bagó Sós Malom és ké-
sőbb a paprikamalom megalapításával. A szervezett munkássággal járó gyáripar létreho-
zása ellenkezett az egyház érdekeivel. A malomipartól eltekintve, a Kalocsán gyárnak 
nevezett üzemek is csak nagyobb létszámú műhelyek voltak. 

A vesztett világháború és az 1918/19-es események után Kalocsa lassan rátalált arra 
az önmagára, amely megteremtette annak a világhírnek alapját, amely alapján ma is is-
mert a város. Az 1918-ban alapított kalocsai Paprikakísérleti és Vegyvizsgáló Állomáson 
Obermayer Ernő és Horváth Ferenc vezetésével folytatott paprikanemesítő munka nyo-
mán a kalocsai paprika méltán lett keresett cikk a világpiacon. A fellendülő paprikater-
melés nyomán fejlődésnek indult a paprika-feldolgozás is. Gábor Lajos kezdeményezésé-
re 1936-ban létrejött Népművészeti Ház körül alakult ki az a bedolgozó rendszerben 
működő háziipar, amely a kalocsai népművészetet a világhír szárnyára emelte. 

A második világháború befejezése nyomán alapvető változások történtek Kalocsán. 
Ezek a változások több mint negyven évre meghatározták a város fejlődésének irányát. 
Államosították a bankokat, az egyházi iskolákat és az egyházi nagybirtokot. Az államosí-
tott uradalmi területekből történt a földosztás és a Kalocsai Állami Gazdaság létrehozása. 
A magántulajdonú kiskereskedelem megszűnt, néhány szakosodott megyei kereskedelmi 
vállalat között osztották fel a boltokat.  

Átalakult a város iskolarendszere is. Az egységes általános iskolai hálózat és a négy 
osztályos gimnázium kialakulása mellett az ötvenes évek elején a hittudományi főiskola, 
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az évtized közepén a középfokú tanító- és óvónőképzés szűnt meg. A megszűnt közép-
fokú oktatási intézmények helyébe új iskolák alakultak: a Mezőgazdasági Technikum, a 
mai Dózsa György Mezőgazdasági és Közgazdasági Szakközépiskola, a sok profilt meg-
ért Kossuth Zsuzsanna Egészségügyi Szakközépiskola, az Ipari Szakmunkásképző Inté-
zet, amely a nyolcvanas években szakközépiskolává fejlődött és a Kereskedelmi és Ven-
déglátó Szakmunkásképző Iskola. A legjelentősebb változások az iparban történtek. A 
hatvanas évek vidéki ipartelepítésből Kalocsai is részesült. Egymás után alakultak a vá-
rosban, részben országos vállalatok kalocsai telepeként, részben megyei és részben helyi 
vállalatokként kis és középüzemek (a Fém- és Villamosipari V., a  Gumi- és Műanyag-
feldolgozó V., az ÉPGÉP V. Vibrátorgyára, a VBKM EKA gyára, a Textilfeldolgozó V. 
és a Vegyesipari Vállalat. Az életképes üzemek még ma is működnek, az életképtelene-
ket felszámolták vagy más üzemekhez csatolták. Az új üzemekbe a munkaerőt a mező-
gazdaság kollektivizálása folytán felszabaduló munkaerő adta. A Kalocsára jellemző kis-
ipar szövetkezetesítése folytán már az ötvenes években kialakultak a szövetkezetek. Ele-
inte szinte minden szakma önálló szövetkezetet hozott létre, tevékenységük főként szol-
gáltató jellegű volt. Később a sok ipari szövetkezet két nagy szövetkezetbe (Asztalos és 
Építőipari KTSZ, Vas és Fémipari KTSZ) tömörült, működésük egyre nagyobb hányadát 
jelentette a szolgáltatói tevékenységük mellett az ipari jellegű termelés. Az infrastruktú-
rában a legjelentősebb változás az egészségügyi ellátásban történt. Az ötvenes évek kö-
zepére megszervezték a járó beteg ellátást. Az egyházi kezelésben lévő kórházból mo-
dern egészségügyi komplexum lett, ahol a hangsúly inkább a mennyiségen volt, mint a 
minőségen. Az ötvenes-hatvanas évek fordulóján kiépült a városban az ivóvízhálózat. A 
szennyvízcsatornázás és a távközlés viszont alig-alig fejlődött. A nem kielégítő vasúti 
összeköttetés pótlására a helyközi autóbusz-hálózatot fejlesztették. 

Az 1980-as évek végi magyarországi társadalmi-gazdasági változások Kalocsa életé-
ben is jelentős eseményeket, változásokat hoztak. A több mint negyven év alatt kialakult, 
több esetben megváltoztathatatlannak tűnő, vagy nagyon lassan megváltoztatható viszo-
nyok az elmúlt nyolc év alatt alaposan megváltoztak, új viszonyokat, új helyzeteket te-
remtettek. Ezeket a változásokat próbálja az alábbi eseménynaptár bemutatni évről-évre, 
hónapról-hónapra, napról-napra. 

 
 

Várostörténeti kronológia 
 

1990 
Kalocsa lakosainak száma 18.350 fő volt. 74 lakás épült és 14 szűnt meg, a lakásállo-
mány 6.911 db volt. A 30,3 km hosszú szennyvízcsatorna hálózatra 2.375 lakás volt rá-
kötve. 95 kiskereskedelmi bolt és 29 vendéglátóhely működött. A város középiskoláiban 
1.046, az általános iskolákban 2.203 diák tanult.  A Kalocsai Helyőrségi Fúvószenekar 
megszüntetésére vonatkozó parancsát a honvédelmi miniszter több, mint 30 ezer kalocsai 
és Kalocsa környéki tiltakozó aláírása hatására, visszavonta. 

január 1. Részvénytársasággá alakult a Kalocsakörnyéki Agráripari Egyesülés 
(KAGE). 
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március 1. Megkezdte működését a Providencia Osztrák-Magyar Biztosító Rt kalo-
csai kirendeltsége. 

március 2. Megnyílt a rövid életű Kalocsa-Tours Idegenforgalmi Kft irodája a Mű-
velődési Központ épületében. 

március 10. A Kalocsai Néplap közzétette, hogy a városi tanács elfogadta a város-
címer módosítását. A térkitöltő ötágú csillag helyére máltai kereszt került. 

március 25. Az országgyűlési választások első fordulójában a kalocsai képviselője-
löltek eredményei a következők voltak: dr. Andriska Géza (SZDSZ) 26,18 %, dr. Bárth 
János (MDF) 16,90 %, Kósa András (FKgP) 16,62 %. 
március 29. Átadták az új Városi Sportcsarnokot az Ipari Szakmunkásképző Intézet és 
Ruhaipari Szakközépiskola udvarán. Az átadáson részt vett dr. Schmitt Pál a Magyar 
Olimpiai Bizottság elnöke és a foktői születésű dr. Spiegl József, a MOB elnökségi tagja. 

április folyamán megalakult a Kereszténydemokrata Néppárt kalocsai szervezete. 
április 5-11. Az újonnan átadott Városi Sportcsarnokban rendezték meg a diákolim-

pia országos döntőjét a torna és a sportgimnasztika sportágakban. Ónodi Henrietta, a 
későbbi olimpiai bajnok nyerte meg a középiskolás összetett tornaversenyt. 

április 8. Az országgyűlési választások második fordulójában Kalocsa országgyűlési 
képviselőjévé dr. Andriska Gézát (SZDSZ) 39,728 %-kal választották meg. Kósa András 
(FKgP) megyei listán jutott a parlamentbe. 

április 21. A Belgyógyász Társaság Kalocsán tartotta regionális vándorgyűlését. 
május 2. Megkezdték a városi kábeltelevízió hálózat kiépítését. 
május 5. Hivatalossá vált Kirchheim unter Teck (Nyu-gat-Németország) és Kalocsa 

között a partnervárosi kapcsolat. A város küldöttsége hamarosan Kirchheim unter 
Teckbe látogatott. 

május 17. Grősz József egykori kalocsai érseknek Kalocsa Város Tanácsa post 
mortem Kalocsa Város Díszpolgára címet adományozta. 

július 3. A szovjet légierő helikopteres gárdaezrede végleg elhagyta a várost. Az 
utolsó szovjet katona másnap távozott Kalocsáról. 

július 10-15. Megrendezték a X. Duna Menti Folklórfesztivált. 
augusztus 1. Átadták a Hungária Biztosító kalocsai kirendeltségének új irodáját a 

Szent István király út 32. szám alatt épült új épület földszintjén. Terney Dezső személyé-
ben új igazgató került a Szent István Gimnázium élére 

augusztus 12-31. Megrendezték Grősz József kalocsai érsek dokumentumainak ki-
állítását. 

 
augusztus 15. A Kalocsai Iskolanővérek Társulata átvette az Asztrik téri óvoda irá-

nyítását. Az óvoda fenntartója továbbra is a városi tanács maradt. 
augusztus 17. Megtartotta utolsó ülését a városi tanács (amelyen kimondta feloszlá-

sát), és átadták a Pro Urbe díjakat. Spuller György Svédországba szakadt, kalocsai szü-
letésű villamosmérnök kórházi felszereléseket adományozott a kalocsai kórháznak. 

szeptember 8. A Városi Sportcsarnokban rendezték meg a 3 - 1 arányú spanyol 
győzelemmel végződött Spanyolország - Görögország válogatott röplabdamérkőzést. 



 6 

szeptember 30. A helyhatósági választások első fordulójában az első három párt 
eredményei a következők voltak: SZDSZ 32,94 %, MDF-FKgP-MSZDP alkalmi koalí-
ció 16,05 %, Városvédő Egyesület 10,44 %. Három egyéni képviselőjelölt a választás 
első fordulójában bejutott a városi képviselőtestületbe. 

október folyamán a Városi Bíróság beköltözött az egykori MSZMP Városi Bizott-
ságának épületébe. 

október 14. A helyhatósági választások második fordulójában kialakult városi képvi-
selőtestület összetétele a következő lett: SZDSZ 11 fő, KDNP 4 fő, városvédők 2 fő, 
MDF 1 fő, MDF-FKgP-SZDSZ-MSZDP alkalmi koalíció 1 fő, összesen 19 fő. A képvi-
selőtestület névsora: Bíró Zoltán, Bozó István, dr. Filvig Géza, Gubányné Bukor Erika, 
Hesz Károly, Katus Attila, Korsós Gyuláné, Korsós Imre, dr. Kovácsffy Csaba, Lakatos 
László (dr. Csábi Péter), Mácsai Ferencné, Markó Gyula, dr. Matos Ferenc, Szalóki Ist-
ván, Tóth László, Tóth Tibor, Török Gusztáv Andor, Vámosi Imre, Vargacz Endre. 

október 26. Megalakult Kalocsa Város Önkormányzata. Polgármesternek Török 
Gusztáv Andort (SZDSZ) választották. 

október 26-28. Kalocsán is működött a taxis blokád. 
december 1. Dr. Bárth Jánost, a Viski Károly Múzeum igazgatóját kinevezték a 

kecskeméti Katona József Megyei Múzeum igazgatójává. 
december 28. Megnyílt a Széchenyi úton a város első magán gyógyszertára, az 

Arany Kígyó Patika. 
december 31. A városi önkormányzat jogutód nélkül megszüntette a Költségvetési 

Építési Üzemet. 
 

1991 
A város lakossága 18.209 fő volt. Kalocsán 42 lakás épült, a lakásállomány 6.971 db 
volt. A szennyvízcsatorna hálózatra 2.404 lakás volt rákötve. A telefon főállomások szá-
ma 1.145 volt. A városban 281 kiskereskedelmi bolt és 66 vendéglátóhely működött. A 
középiskolákban 1.096, az általános iskolákban 2.115 diák tanult. Az év folyamán ünne-
pelte fennállásának 225. évfordulóját a Szent István Gimnázium. Az eddig kéthetente 
megjelenő Kalocsai Néplap hetente jelent meg. 

 
január 16. A már kiépült kábelhálózaton megkezdte adását a Városi Televízió, egy-

előre kísérleti jelleggel, amelyet a Kalocsai Kábeltelevízió Alapítvány működtetett. Az 
MTV1, MTV2, újvidéki TV és négy műholdas csatorna közvetítése mellett heti egy alka-
lommal (és egy ismétléssel) saját műsort is közvetített.  

február folyamán felfüggesztette megjelenését a Kossuth Zsuzsanna Egészségügyi 
Szakközépiskola diákszervezetének lapja, az Életünk. 

március 1. A kecskeméti székhelyű Petőfi Nyomda kalocsai telepe Kaloprint Nyom-
daipari Kft néven önállóvá vált. 

április 2. A Városi Sporttelepen a Magyarország - Finnország olimpiai válogatottak 
labdarúgó mérkőzését a magyar csapat nyerte 2 - 0 arányban. 

április 15. Megnyílt az Agrobank kalocsai fiókja a Művelődési Központ földszintjén. 
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április 17. Megalakult a Közbiztonságot Segítő Egyesület (Kalocsai Polgárőrség) 36 
fővel. 

május 17. Székelyudvarhelyre látogatott Kalocsa város küldöttsége. A látogatás so-
rán kalocsai népművészeti kiállítás is nyílt Székelyudvarhelyen. 

május 18-19. Kalocsán rendezték meg a kötöttfogású junior magyar bajnokságot. 
május 22. A Városi Sporttelepen lejátszott Magyarország - Bulgária ifjúsági EB se-

lejtező labdarúgó mérkőzést a magyar csapat nyerte 2 - 1 arányban. 
május 24. Üzembe helyezték a konténeres automata telefonközpontot. 
május 31. Hargitai László rendőrfőhadnagy lett Kalocsa rendőrkapitánya. 
június 1. Megnyílt az Ybl Bank kalocsai fiókja a Piros Arany Szállodában. 
június végén a Szent Iván éji mulatságon mutatkozott be hivatalosan a Göröm Ka-

mara Együttes. 
július folyamán Hamzók József a KSE-KAGE birkózója a kötöttfogású 48 kg-os 

súlycsoportban junior világbajnok lett. Hanglemezfelvétel készült a főszékesegyházban 
Leányfalusi Vilmos orgonaművész orgonajátékáról. 

július 1. A Bács-Kiskun Megyei Gabonaforgalmi és Malomipari Vállalat részvény-
társasággá alakult Viktória Első Magyar Gabona Rt néven. A Margit Malom az új rész-
vénytársaság üzeme lett. 

szeptember folyamán egyházi szellemű első osztály indult az Ének-zenei Általános 
Iskolában. Az ének-zenei tagozat első osztálya az 1. sz. (ma Belvárosi) Általános Iskolá-
ban indult. Az 1. sz. Általános Iskolában megkezdődött az angol nyelv intenzív tanítása. 

szeptember 7-8. Megrendezték az V. Schöffer Szemináriumot. 
október folyamán létrehozták a Kalocsa Népművészetért Alapítványt. 
november 5. Felavatták Szendrei Imre zongoraművész emléktábláját szülőháza fa-

lán. 
november 29. Kalocsára helyezték az egri Dobó István Harckocsidandárt. 
december 7. Jótékonysági hangversenyt rendeztek a főszékesegyházban Lakatos 

György fagottművész részvételével. Ekkor merült fel először a Kék Madár Alapítvány és 
a fesztivál gondolata. 

december 19. Nagyrészt a lap munkatársaiból alakult Kalopress Kft megvásárolta a 
Kalocsai Néplap tulajdonjogát az önkormányzattól. 
 

1992 
Kalocsa lakossága 18.187 fő volt. 27 lakás épült, a lakásállomány 6.998 db volt. A 
szennyvízcsatorna hálózatra 2.450 lakás volt rákötve. A telefon fővonalak száma 1.595 
db-ra emelkedett. A városban 109 jogi személyiségű és 991 egyéni vállalkozás, 344 kis-
kereskedelmi üzlet és 78 vendéglátóhely működött. A középiskolák tanulói létszáma 
1.120 fő, az általános iskoláké 2.053 fő volt. Létre hozták a Rubin Szakképzési Alapít-
ványt a ruhaipari szakmunkástanulók gyakorlati képzésének elősegítésére. Megalakult a 
Kalocsai Kézilabda Egylet. 

január 10. Párizsban elhunyt a kalocsai születésű Schöffer Miklós (Nicolas 
Schöffer) szobrászművész, a francia szépművészeti akadémia tagja. 

január 27. A Start Autójavító Kft megkezdte az Opel gépkocsik árusítását. 
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február 1. Átadták az Ybl Bank új fiókját a Szent István király út 30. sz. alatt. 
február 22. A Városi Sportcsarnokban megrendezett magyar kötöttfogású birkózó 

bajnokságon Hamzók József a KSE-KAGE versenyzője második lett. 
március 1. Kalocsa-Koronatours Kft néven önállóvá vált Pusztaturist kalocsai irodá-

ja. 
március 25. Zrínyi Ilona nevét vette fel a Hámán Kató Középiskolai Leánykollégi-

um. 
április 3. Megalakult a Kalocsavidéki Gazdakör, elnöke dr. Kapeller Károly a papri-

kakutató állomás igazgatója lett. 
április 11. Megnyílt a GM Opel Autószalon a Start Autójavító Kft telepén a Hősök 

útján.  
április 30. Feloszlott az ügyvédi munkaközösség. Hunyadi utcai székházukat eladták 

az INVESTBANK-nak. 
május folyamán megjelent a FIDESZ kalocsai szervezetének havi lapja, a 

Pezsdület.  
 május 3. A Városi Sportcsarnokban rendezték meg a női röplabda Magyar Kupa döntő-
jét a Tungsram és a Vasas csapata között. A döntőt a Tungsram nyerte 3 - 1 arányban. 

június folyamán Megjelent Gróf József Hatvan vers című verseskötete. Első ízben 
rendezték meg a Fazekas Tábort. 

június 1. Első ízben rendeztek Kalocsán az Érsek kertben országos (CAC) kutyaki-
állítást. 

június 6-8. Pünkösdi Kupa néven nemzetközi serdülő labdarúgó tornát rendeztek a 
Városi Sporttelepen a magyar serülő válogatott, Kirchheim unter Teck (német), Modena 
(olasz) és a kalocsai serdülők részvételével. 

június 12. A városi önkormányzat Egészségügyi Alapellátó Hálózat néven létrehoz-
ta a háziorvosi szolgálatot a korábbi körzeti orvosi szolgálat helyett. 

július folyamán a város határában a Bátyai úton megnyílt a Shell üzemanyagtöltő 
állomás. 

július 11. A Városi Sportcsarnokban lejátszott Magyarország - Független Államok 
Közössége (FÁK) válogatott kézilabda mérkőzés 22 - 22 arányú döntetlen eredménnyel 
zárult. 

augusztus 20. Kovács László kalocsai fazekas megkapta a Népművészet Mestere 
címet. 

szeptember folyamán a Dózsa György Mezőgazdasági Szakközépiskolában köz-
gazdasági szak indult. Az iskola neve Dózsa György Mezőgazdasági és Közgazdasági 
Szakközépiskola és Kollégium lett. 

szeptember 4. A MOL Rt jóváhagyta a Szank - Kiskőrös - Kalocsa gázvezeték épí-
tését. 

szeptember 9. Megtartották  
Kalocsán az első kárpótlási földárverést. 

szeptember 14. Megkezdte működését a város északi határában létesített szemétte-
lep. 
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október folyamán megkezdődött az öt éves, 460 millió forintos beruházással épülő 
szennyvízcsatorna-építési program, amelyet az 1989-ben alakult Szennyvíz Csatornamű 
Társulat szervezett és bonyolított le. A megalakult a Vekni Kft pékség az eperföldi ABC 
áruház épületében kezdte meg működését. Szűcs Zsolt a KSE versenyzője a kyokuskin 
ckliker kategóriában országos karate bajnok, Dénes Zoltán (KSE) pedig országos tájfutó 
bajnok lett. Regionális orvos-gyógyszerész találkozót rendeztek a városban. 

október 9. Átadták a Sarokház üzletházat az Obermayer tér és az Alkony utca sar-
kán. 

október 16. Átadták a kórházban az új véradó állomást. 
október 21. A Városi Sporttelepen lejátszott Magyarország - Románia ifjúsági EB 

selejtező labdarúgó mérkőzést a magyar csapat nyerte 2 - 1 arányban. 
november 1. Korlátolt felelősségű társasággá alakult a Műanyag- és Gumifeldolgo-

zó Vállalat. 
november 21. A Városi Sportcsarnokban lejátszott Magyarország - Olaszország vá-

logatott kézilabda mérkőzést a magyar csapat nyerte 26 - 15 arányban. 
december folyamán a Művelt Nép Könyvterjesztő Vállalat felszámolása miatt, rö-

vid időre bezárt a kalocsai könyvesbolt. 
december 7. Megnyílt a Tarkabarka élelmiszer-áruház a Martinovics utca elején az 

egykori cukrászüzem átalakított épületében. 
 

1993 
Kalocsa lakossága 18.184 fő volt. 41 lakás épült a városban, a lakásállomány 7.039 db 
volt. A szennyvízcsatorna hálózatra 2.468 lakás volt rákötve. A kiépülő gázvezeték háló-
zatra az év végéig 361 fogyasztót kötöttek. A telefon fővonalak száma 1.765-re emelke-
dett. A társas vállalkozások száma 320, az egyéni vállalkozóké 1.113 volt. A városban 
407 kiskereskedelmi üzlet és 101 vendéglátóhely működött. A középiskolákban 1.144, 
az általános iskolákban 1.986 diák tanult. A Kaloform Kft megvásárolta a felszámolás 
alatt álló Kisgép Vállalat gyártelepét, és annak egy részében kerékpár-összeszerelő üze-
met létesített. 

január 1. Részvénytársasággá alakult az EMIKA. Kalocsai Mezőgazdasági Rész-
vénytársasággá alakult a Kalocsai Állami Gazdaság. 

február folyamán Jávor Károly vállalkozó vágóhidat létesített a Miskei úton. 
február 18. Az ügyvédi munkaközösségtől megvásárolt Hunyadi János utcai épület-

ben megnyitotta kalocsai fiókját az INVESTBANK. Az INVESTBANK és a Pénzintézeti 
Központ összevonása után a fiók a Pénzintézeti Központ fiókjaként működött az 1996-
os bezárásáig. 

március folyamán  a katolikus egyháznak visszaadott Szent István Házba (Szent 
István király út 6.) költözött a Kalocsa-Koronatours Utazási Iroda. Az épületet korábban 
Huber házként is említették. 

március 14. Megnyílt a város negyedik gyógyszertára a rendelőintézet épületében. 
március 20. A Városi Sportcsarnokban megrendezett kötöttfogású birkózó junior 

magyar bajnokságon a kalocsai Vadász István és Barna Zoltán egyaránt első lett súlycso-
portjában. Mindketten a KSE-KAGE versenyzői. 
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április folyamán a kalocsai könyvesbolt tulajdonjogát megszerezte az országban 
több könyvesboltot üzemeltető Lord Kft, és a  régi dolgozókkal ismét megnyitotta a bol-
tot. Első ízben látogattak Angliába az 1. sz. Általános Iskola angol nyelvszakos tanulói. 
Hamzók József a KSE-KAGE birkózója magyar bajnok lett a 48 kg-os súlycsoportban. 

április 7. A Városi Sportcsarnokban lejátszott Magyarország - Litvánia kézilabda 
EB selejtező mérkőzést a magyar csapat 27 - 18 arányban megnyerte. 

május folyamán bezárt a felszámolt Ybl Bank kalocsai fiókja, majd a bezárt fiók he-
lyén nyílt meg az újonnan alapított Polgári Bank kalocsai fiókja. Megyei bajnok lett a 
Kalocsai FC labdarúgó csapata és bejutott az NB III-ba. 

május 13. Megnyílt a Jó és Friss élelmiszer-áruház a Duna Áruház földszintjén, a 
megszűnt az iparcikk osztály helyén. 

május 27. Megkezdték a Kiskőrös - Kalocsa gázvezeték építését. 
május 28. Megnyílt a KO-MA Kft Suzuki Autószalonja a Szent István király út 33. 

sz. alatt, a megszűnt vasbolt helyén. Az autószalon később a KARAMELL székházba 
költözött. 

június 5-6. Megrendezték az I. Kék Madár Fesztivált a kalocsai kórház gyermek-
osztályának megsegítésére. A fesztivál életre hívója a kalocsai születésű Lakatos György 
fagottművész volt. 

június 19. Pápai bulla alapján megváltozott a magyar katolikus egyház területi be-
osztása. A Kalocsai Érseki Tartomány Kalocsa-Kecskeméti Érseki Tartomány lett. Az 
eddigi egy szuffraganeus Szeged-Csanádi Püspökség mellé hozzácsatolták a Pécsi Püs-
pökséget is. A Kalocsai Főegyházmegye Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegye lett. A 
területe is megváltozott. Bács-Kiskun megye azon részeit, melyek korábban a Váci Egy-
házmegyéhez tartoztak, a Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegyéhez csatolták. A kalocsai 
érsek új címe Kalocsa-Kecskeméti érsek lett. A kalocsai főszékesegyház társszékesegy-
háza lett a kecskeméti nagytemplom. 

július 1. Az önkormányzat 13/1993. ör. sz. rendeletével kialakította a mai hivatalos 
kalocsai utcaneveket. 

július 5-12. Megrendezték a XI. Duna Menti Folklórfesztivált. 
július 17. Megkezdődött a sörfőzés a Kovács-Vargacz Serfőzdében, amely a szol-

gáltató házban kezdte meg működését. 
július 26 - augusztus 19. Megrendezték az I. Kalocsai Képzőművész Tábort. A tá-

bor ideje alatt készült műveket kiállításon mutatták be. 
augusztus 1. A Fém- és Villamosipari V. átalakult korlátolt felelősségű társasággá. 
augusztus 21. A Városi Sportcsarnokban megrendezett Magyarország - Egyiptom 

válogatott ifjúsági férfi kézilabda mérkőzést az egyiptomi csapat nyerte 20 - 24 arányban. 
szeptember 3. Kalocsai székhellyel alakult meg az Országos Fűszerpaprika Termék-

tanács. 
október folyamán Pestszenterzsébeten Kalocsai Napokat tartottak. 
október 1. Megkezdte működését a Signal Biztosító Rt kalocsai képviselete. 
október 15. Felhőszakadással kísért szélvihar tombolt Kalocsán. Jelentősek voltak 

az anyagi károk. 
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október 22. Harminc millió forintos kárt okozott a Kárpitosok Kisszövetkezetben 
kigyulladt tűz.  

november 6-7. A Városi Sportcsarnokban rendezték meg a Magyarország - Fran-
ciaország - Románia válogatott férfi tornász csapatversenyt, ahol az első a román, a má-
sodik a magyar, harmadik a francia csapat lett. 

november 30. Megérkezett Kalocsára a vezetékes gáz. 
december 16. Megnyílt a korszerűsített MOL üzemanyagtöltő állomás a 48-as utcá-

ban. 
 

1994 
A város lakossága 18.209 fő volt. A városban 46 lakás épült, megszűnt 5, a lakásállo-
mány 7.080 db volt. A szennyvízcsatorna hálózatra 2.539 lakást kötöttek. A vezetékes 
gázzal ellátott fogyasztók száma 3.021, a telefon főállomások száma 1.786 volt. 401 
társas vállalkozás, 1.224 egyéni vállalkozó, 487 kiskereskedelmi üzlet és 115 vendéglá-
tóhely működött. A város középiskoláiban 1.164, az általános iskolákban 1.959 diák 
tanult.  Megalakult a Kalocsa Térségi Önkormányzatok Szövetsége. A börtönben műkö-
dő Kalocsai Konfekcióipari Kft megvásárolta a megszűnő Népművészeti és Háziipari 
Szövetkezet üzemházát. A kft a szövetkezet népművészeti tevékenységét kívánta foly-
tatni. A Fém- és Villamosipari Kft eladta a Búzapiac térre nyíló üzemépületeit. Az Első 
Magyar-Izraeli Telefontársaság (EMITEL Rt) 1.500 négyzetméteres területet vásárolt a 
Széchenyi út elején az új telefonközpont céljára. Nikola Malics, a Majak Nemzetközi 
Hajózási Kft tulajdonosa Öregcsertőn, a Kalocsai Állami Gazdaság egykori öregcsertői 
telepén farmot alapított ritka, elsősorban európai állatfajták számára. A farmhoz kb. 100 
ha-os mezőgazdasági terület is tartozik. Kalocsa és Homokmégy közös pályázata lehető-
vé tette, hogy a két település részt vegyen a világbanki hitellel támogatott öt éves egész-
ségmegőrző programban. Czár János miskei fafaragó megkapta a Népművészet Mestere 
címet. 

január 1. A kórház szülészeti osztályán be- vezették az u. n. apás szülést. 
február folyamán megalakult a KSE kilencedik szakosztálya, az atlétika szakosz-

tály. 
tavaszán az Eperföldi Általános Iskolában létrehozták az Alapítvány az Eperföldi 

Iskoláért nevű alapítványt. 
március 1. Török Gusztáv Andor polgármesternek négy polgármester társával 

együtt a Magyar Köztársaság címerével ékesített arany gyűrűt adományozott dr. Kónya 
Imre belügyminiszter.  

Március 8. A Viski Károly Múzeumban rendezték meg az egyházi könyvtárosok or-
szágos konferenciáját. 

Április folyamán megszűnt a FIDESZ kalocsai szervezetének lapja, a Pezsdület. 
Hamzók József a KSE-KAGE kötöttfogású birkózója az athéni Európa-bajnokságon a 
48 kg-os súlycsoportban ezüstérmet szerzett. Berta Somogyi Orsolya a Kertvárosi Álta-
lános Iskola tanulója a korosztályos országos sakkbajnokság döntőjében a harmadik he-
lyet szerezte meg. 
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Május folyamán az ALTA-NOVA Lakossági Hulladékpapír Gyűjtő és Kereske-
delmi Kft megkezdte Kalocsán és Hajóson a hulladékpapír szelektív gyűjtését. 1996-ban 
Dusnokot is bekapcsolták a gyűjtésbe. Elkészült a Dózsa György Mezőgazdasági és 
Közgazdasági Szakközépiskola diákfarmja Kisfoktőn. Első ízben rendezték meg a 
Cserey József Megyei Népdalversenyt, amit ezentúl kétévenként rendeznek meg. Az első 
Cserey József Népdalversenyt, amelyen még csak kalocsaiak és a környékbeliek vettek 
részt, 1988-ban rendezték meg. 

május 8. Az országgyűlési választások első fordulójában a legtöbb szavazatot Alföl-
di Albert (MSZP) 29,12 % kapta dr. Andriska Géza (SZDSZ) 20,53 % és Szabadi József 
(MDF) 8,8 % előtt. A pártokra leadott szavazatokból a legtöbbet az MSZP 27,96 %, az 
SZDSZ 21,30 % és az MDF 9,91 % kapta. 

május 29. Az országgyűlési választások második fordulójában Kalocsa országgyűlé-
si képviselőjévé Alföldi Albertet (MSZP, 44,57 %) választották dr. Andriska Géza 
(SZDSZ, 33,94 %) és Szabadi József (MDF) előtt. 

nyár folyamán a Westel Rádiótelefon Kft bázisállomást épített a Vajas-parton a 
horgász székház mellett. 

június folyamán Tóth Péter vállalkozó megvásárolta a Tűzép telepet és a Fészek 
Áruházat. Hamzók József a KSE-KAGE kötöttfogású birkózója az 52 kg-os súlycso-
portban országos bajnok lett. 

június 10-12. Megrendezték a II. Kék Madár Fesztivált. 
július 1. Elkészült a DÉMÁSZ új székháza a Bátyai út elején. Az épület hivatalos 

átadása augusztus 19-én volt 
július 19. Kísérleti jelleggel először szólalt meg Kalocsán a rádió. A frekvenciapá-

lyázaton az URH sáv 100,0 Mhz-es frekvenciáját közösen nyerte el a városi önkormány-
zat és Pereszlényi Zoltán. Az önkormányzati rádióadás Kalocsa Rádió néven, Pereszlényi 
Zoltáné pedig Pulzus Rádió néven sugározta műsorát. A két rádió délelőtt-délután fel-
váltva működött. 

július 23. Kalocsa csapata a Játék határok nélkül című televíziós vetélkedőn a szlo-
véniai Ljubljanában az 5. helyezést érte el. 

augusztus folyamán az országos paprikahamisítási botrány Kalocsát is elérte. Há-
rom kalocsai, illetve Kalocsa környéki személyt őrizetbe vett a rendőrség paprikahamisí-
tás gyanújával. 

augusztus 31. Megkezdődött a fogyasztók rákötése az épülő városi földgázvezeték-
re. 

szeptember folyamán a kalocsai Kék Madár Fesztivált felvették az Európa szerte 
propagált Magyar Művészeti Fesztiválok Szövetségébe. Szakkabinet indult az Ipari 
Szakmunkásképző Intézet és Ruhaipari Szakközépiskolában. 

szeptember 1. Az önkormányzati fenntartású Asztrik téri óvoda egyházi tulajdonba 
került, és Szent Anna Katolikus Óvoda néven működött tovább. 

szeptember 6. Új teremmel bővült a Schöffer Múzeum, ahova az elhunyt művész 
özvegye által adományozott Schöffer grafikák kerültek. 

október folyamán Az Ipari Szakmunkásképző Intézet és Ruhaipari Szakközépiskola 
felvette a Műszaki Szakközépiskola és Szakmunkásképző Intézet nevet. 
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október 15. A kalocsai önkormányzat csapatzászlót adományozott a kalocsai tűzol-
tóságnak. 

október 25-27. Az alacsonyfrekvenciájú vezérléstechnikáról nemzetközi 
villamosipari konferenciát rendeztek Kalocsán. 

október 27. Két újabb közlekedési lámpát helyeztek üzembe a Széchenyi úton a 
Kossuth Lajos utcai és a Zöldfa utcai kereszteződésben. 

október 28. 100 millió forintos bankcsalás tetteseit fogta el a rendőrség a Kereske-
delmi és Hitelbank tisztviselői segítségével a bank helyiségében. 

november 3. Megnyílt a Petőfi Népe kalocsai szerkesztősége a Szent István király út 
77. sz. alatt. A szerkesztőség később átköltözött a Szent István király út 78. sz. alá. 

november 14. Megnyílt a kalocsai postahivatal új épülete a Szent István király út és 
az Ady Endre utca sarkán. A hivatalos átadásra másnap került sor. 

december 1. Megkezdte működését a 77-es, 78-as és 79-es primer távbeszélő kör-
zetekben, így Kalocsán is, az EMITEL Távközlési Rt. Kalocsán a távbeszélő előfizetők 
száma 1.786 volt. 

december 11. Az önkormányzati választáson Török Gusztáv Andort (SZDSZ) 
5.102 szavazattal (79,6 %) választották polgármesternek. Molnár Gábor (MSZP), a má-
sik jelölt 1.307 (20,4 % ) szavazatot kapott. Az újjá választott 18 tagú képviselőtestület-
be az SZDSZ 8 képviselője, az MSZP 3 képviselője, a KDNP és az SZDSZ-KDNP al-
kalmi koalíció 2-2 képviselője, a FIDESZ, az MDF és a MIÉP-FKgP-EKgP alkalmi koa-
líció 1-1 képviselője került be. A  képviselők névsora: Bukor Ferenc, dr. Csábi Péter, 
Derekas András, Farkas Gergely, dr. Filvig Géza, Kapitány Ferenc, Katus Attila, Kálóczi 
Andrásné, Kondéné Török Mária, Korsós Imre, Loibl László Putyoráné dr. Tanács Esz-
ter, Tamás Andrásné (Gubányné Bukor Erika), Török Endre, Varga Ákos, Vámosi Imre 
és Vén János Megválasztották a város 5 tagú kisebbségi cigány önkormányzatát is: 
Aranyné Rostás Ibolya, Góman László, Kárpáti Pál, Sztojka Katalin, Vidák István. 

december 12-18. között rendezte meg első ízben a Művelődési Központ és Ifjúsági 
Ház a Nemzetek Napja című rendezvénysorozatot, amelyen kiállítások, előadások vetíté-
sek és más eseményeken keresztül ismerhette meg a közönség egy-egy földrész vagy 
ország-csoport múltját, művészetét és jelenét. Az első rendezvény Indiát mutatta be. A 
későbbiek során évente 2-2 alkalommal rendezték meg a Nemzetek Napját. 

december 22. Az új képviselőtestület első ülésén Loibl László (SZDSZ) és dr. Filvig 
Géza (KDNP) képviselőket alpolgármesterekké választotta és megalakította az önkor-
mányzati bizottságokat. A város megvásárolta a KVSZ kezelésében lévő repülőtéri volt 
szovjet lakótelep 390 lakását és a hozzá tartozó udvar 4 ha 3.272 négyzetméter földterü-
letét 21.746.000 Ft-ért. A megvásárolt lakásokat félkész állapotban értékesítették. 

 
1995 

Kalocsa lakossága 17.885 fő volt. 57 lakás épült és 5 megszűnt, a lakásállomány 7.132 
db volt. A szennyvízcsatorna hálózatra bekötött lakások száma 2.822 volt. Az év végére 
4.158-ra nőtt a vezetékes gázzal ellátott fogyasztók száma. A telefon főállomások száma 
2.219-re emelkedett. A városban 393 társas, 1.167 egyéni vállalkozás, 511 kiskereske-
delmi üzlet és 120 vendéglátóhely működött. A középiskolás tanulók száma 1.128, az 
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általános iskolásoké 1.926 volt. Elkészült a Bátyai úton a bútorüzlet mellett, a több üzlet 
befogadására alkalmas pavilonsor.  A Magyar Vöröskereszt országos egészségnevelési 
versenyén a Kossuth Zsuzsanna Egészségügyi Szakközépiskola csapata (Csere Izabella, 
Demeter Gábor, Hollósi Botond és felkészítőjük dr. Lázár Teréz ifjúsági orvos) az első 
helyezést érte el. Filus Antal százados, a Helyőrségi Fúvószenekar karnagya Egressy 
Béni-díjat kapott. 

február folyamán Balaton József vállalkozó megvásárolta a kalocsai könyvesboltot 
a Lord Kft-től. 

február 3. Felszerelték Kalocsa első pénzváltó automatáját az OTP fiók egyik kira-
katában. 

február 28. A Népművészeti és Háziipari Szövetkezet közgyűlése kimondta a szö-
vetkezet feloszlását. 

március folyamán megkezdődött Dusnok határában a tervezett új Duna-híd csatla-
kozó utjai helyének régészeti leletmentése. 

március 15. Kalocsán 20 cm hó esett. 
március 29. Megkezdődött az új kalocsai telefonközpont 600 négyzetméteres épüle-

tének és ügyfélszolgálati irodájának építése az épület ünnepélyes alapkő-letételével. Az 
épület alapozása már februárban megkezdődött. 

április 24. A városi önkormányzat csapatzászlót adományozott a városi rendőrkapi-
tányságnak, mint a megye legeredményesebb és az ország ötödik legjobb rendőrkapi-
tányságának. 

április 27. 102. születésnapját ünnepelte Bálint Józsefné Tábik Magdolna, Kalocsa 
legidősebb polgára. 

május folyamán Győrfy Hunor a Dózsa György Mezőgazdasági és Közgazdasági 
Szakközépiskola ötödéves (technikus tanulója egy éves Egyesült Államok béli ösztöndí-
jat nyert. Az országban rajta kívül még harmincan nyerték el ezt az ösztöndíjat. A Kert-
városi Általános Iskola fiú kosárlabda csapata a diákolimpia megyei döntőjében az első 
helyet szerezte meg. Hajdú Attila a KSE tornásza a junior I. osztályú országos bajnoksá-
gon az első helyet szerezte meg. 

május 29. Megnyílt a Postabank Rt kalocsai ki-rendeltsége a városháza épületében, 
a Városház utcai oldalon. 

június folyamán a Magyar Gyermekorvosok Társasága Kalocsán tartotta kétnapos 
tudományos ülését. A KSE férfi asztalitenisz csapata és a Kalocsai Kézilabda Egylet csa-
pata bajnok lett az NB III-ban. Mindkét csapat bejutott az NB II-be. 

június elején Brüsszelben a kalocsai Demjén Péter és Vörös Tibor Kalocsavári Pan-
na nevű rövidszőrű német vizslája világgyőztes lett. 

június 1. Az állami tűzoltóság kalocsai részlegéből megalakult a Kalocsa Város Ön-
kormányzati Tűzoltósága. 

június 2-4. Megrendezték a III. Kék Madár Fesztivált. 
július folyamán a Kalocsa és Vidéke Horgászegyesület versenycsapata (Katus Gyu-

la, Lantos János, Magyar Szilárd) Bács-Kiskun megye csapataként országos bajnokságot 
nyert a Velencei-tónál. Szegeden a klubcsapatok országos bajnokságán is első lett. 
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július 1. Az INVESTBANK kalocsai fiókja az INVESTBANK és a Pénzintézeti 
Központ egyesülése miatt a Pénzintézeti Központ fiókjaként működött tovább. 

július 7-16. Kalocsán rendezték meg az Eszperantó Sakkozók IV. Olimpiáját mér-
sékelt részvétel mellett. Az első eszperantó sakkolimpiát is Kalocsán rendezték meg 
1983-ban. 

július 26. Megalakult a Kalocsai Sárköz Vendégváró Egyesület. Alapító tagjai: Ka-
locsa-Kecskeméti Főegyházmegye, Viski Károly Múzeum, Hagyományőrző Népi Együt-
tes, Porcelánfestő Kft, Paprikakutató Állomás, Beta Hotel Kalocsa, Határcsárda BT, 
Mercato Kft, Kalocsa Város Önkormányzata, Harta Nagyközség Önkormányzata és több 
népi iparművész. 

szeptember folyamán megalakult az Aerosport Kalocsa Repülő Egyesület. Az 
egyesületben sárkányrepülő, ejtőernyős, motoros és vitorlázórepülő szakágak működnek. 

szeptember 1. A Tisza FÜSZÉRT megszüntette kalocsai kirendeltségét. A város el-
látását a kiskunhalasi fiók végzi. 

szeptember 14. Kalocsán megkötötték a partneri szerződést Karup város (Dánia) és 
Kalocsa között. A szerződést a két polgármester, Ivan Rasmussen és Török Gusztáv 
Andor írta alá.  

szeptember 15. Új irodában költözött az IBUSZ kalocsai irodája a Szent István ki-
rály út 23. sz. alá. A régi irodában az IBUSZ-ból kivált IBUSZ Bank Rt kalocsai fiókja 
maradt. 

szeptember 30. Befejeződött a városi földgázhálózat kiépítése. 
október folyamán privatizálták a város tulajdonában lévő két gyógyszertárt. A 

Szent István útit dr. Grabarits István megvásárolta, a Széchenyi lakótelepi gyógyszertár 
bérleti jogát Romsics Klára vásárolta meg. Első ízben rendezték meg a Kalocsa Kupa 
országos ifjúsági karate kyokushinkai versenyt 

október 13. Alföldi Albert országgyűlési képviselő meghívta Hajósra az MSZP or-
szággyűlési képviselőit. Megkezdődött az u. n. "hajósi csoport" szerveződése. 

november 1. A Művelődési Központ és Ifjúsági Ház, a Nagy Lajos Városi Könyv-
tár, valamint a Városi Képzőművészeti Gyűjtemény (benne a Schöffer Múzeum) és Érse-
ki Gazdasági Levéltár önállósága megszűnt. Az önkormányzat összevonta a három in-
tézményt és az intézmények szakmai önállóságuk megtartásával Városi Közművelődési 
Intézmények néven közös igazgatás alá helyezte. 

november 2. Elkészült a DÉGÁZ kalocsai kirendeltségének új székháza az Ecetgyár 
utca és a Tóth Mike utca kereszteződésében. 

november 16. A Miskei úti laktanyában, a megszűnőben lévő harckocsidandár he-
lyén megalakult a Magyar Honvédség Kijelölt Állandó Raktára. 

november 25. Megalakult a Kalocsai Lakásbérlők Egyesülete. 
december 18. Felavatták az EMITEL kalocsai székházát, amelyben az új telefon-

központ és az ügyfélszolgálati iroda került. A székház a Széchenyi út elején épült fel. 
 

1996 
A város lakossága 17.933 fő volt. A városban 55 lakás épült, a lakásállomány 7.187 db-
ra emelkedett. A szennyvízcsatorna hálózatra rákötött lakások száma 3.427-re, a vezeté-
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kes gázra rákötött fogyasztók száma 5.015-re emelkedett. Negyvenszállás kivételével 
befejeződött Kalocsán a telefonhálózat kiépítése, a főállomások száma az év végére 
4.634-re emelkedett. A társas vállalkozások száma 396, az egyéni vállalkozóké 792 volt. 
A város középiskoláiban 1.263, az általános iskolákban 1.923 diák tanult. Kirchheim 
unter Teck németországi partnerváros egy tűzoltóautót ajándékozott a kalocsai tűzoltó-
ságnak. 

január elején egy hattyúpár költözött a Vajas belvárosi szakaszára, ahol több mint 
egy hetet tartózkodott. 

január 1. A városi önkormányzat megvásárolta a Kalocsai Kábeltelevízió Alapít-
ványtól a városi kábeltelevízió műszaki berendezését és a hálózatot. Az eddig csak kábe-
len továbbított saját műsort az UHF 34-es csatornán antennával is lehet venni. A kábel-
tévét és a Kalocsa Rádió összevonásával megalapította az önkormányzat a Kalocsa Vá-
ros Rádiója és Televíziója nevű intézményt. Teljes egészében egyházi fenntartású iskola 
lett az egykori Ének-zenei Általános Iskola. Nagyasszonyunk Katolikus Általános Iskola 
néven működik tovább. A városi önkormányzat közoktatási szerződést kötött az iskolá-
val, és így anyagilag támogatta az iskola működését. 
 

január 4. Az Agrobank és a Mezőbank egyesülése miatt az Agrobank kalocsai fiók-
ja Mezőbank fiók lett. 

február 8-27. Tokióban megrendezték Magyarország népművészete és népviselete 
című kiállítást. Az esztergomi Egyháztörténeti Múzeum, a budapesti Néprajzi Múzeum 
és az Iparművészeti Múzeum mellett a kalocsai Viski Károly Múzeum is adott anyagot a 
kiállításhoz. A kiállított 600 tárgynak majdnem fele, 281 db a Viski Károly Múzeum tu-
lajdona. 

február 10. Elhunyt 103 éves korában Kalocsa legidősebb polgára Bálint Józsefné 
Tábik Magdolna. 

február 28. Hivatalosan megszűnt a Dobó István Harckocsidandár. A megszüntetési 
eljárás az év végéig elhúzódott. 

március 3. Hamzók József a KSE-KAGE kötöttfogású birkózója az 52 kg-os súly-
csoportban magyar bajnok lett. 

március 15. A kalocsai születésű Lakatos György fagottművész megkapta a Liszt 
Ferenc-díjat, Vinczellér Imre kalocsai festőművész pedig Bács Kiskun Megye Művészeti 
és Tudományos Díját. 

március 21. A városi önkormányzat az iskola kérésére az 1. sz. Általános Iskola ne-
vét Belvárosi Általános Iskola névre változtatta. 

április folyamán a magyar műemlékek megvédése, helyreállítása és bemutatása ér-
dekében végzett tevékenységéért dr. Dankó László Kalocsa-Kecskeméti érseknek a Ma-
gyar Műemlékvédelmi Díjat adományozta Baja Ferenc környezetvédelmi és területfej-
lesztési miniszter. 
április elején a Magyar Vöröskereszt országos csecsemőgondozási versenyén a Nagy-
asszonyunk Általános Iskola csapata (Argat Rita, Csábi Eszter, Csiki László, felkészítő  
Balázsné Pintér Andrea) első lett. 

április 6. Megnyílt a befedett zöldségpiac. 



 17 

április 10. Megkezdték a Kalocsa - Meszes kerékpárút építését. 
április 13. Kalocsán 8 cm-es hó esett. 
május folyamán megkezdték a Foktő-barákai vízkiemelő mű és a Giga (Foktőn: 

Fok) közötti csatorna építését, amely a Kalocsa környéki öntözőcsatornák vízpótlását 
hivatott szolgálni. Nemzetközi junior kézilabda tornát rendeztek Kalocsán négy ország 
válogatottja részvételével. A torna végeredménye: 1. Magyarország, 2. Csehország, 3. 
Szlovákia, 4. Románia. 

május elején avatták fel az Egyesített Szociális Intézmény új szociális otthonát az 
egykori Kalocsai Állami Gazdaság átalakított irodaépületében a Kunszt József utcában. 

május 10. A Belvárosi Általános Iskola 7. osztályosaiból álló "Magna Hungaria" 
csapata (Répási Edit, Jókay Éva, Petrás Éva, Miklós Tamás, dr. Magóné Tóth Gyöngyi 
tanárnő) a Verecke híres útján millecentenáriumi vetélkedő lakiteleki döntőjében első 
lett. Az iskola 6. c. osztályos csapata (Kindlein Melinda, Fekete Beatrix, Nagy Attila, 
Pap Péter, dr. Igazné Daraghy Ágnes tanárnő) negyedik lett. 

május 28. Az országgyűlés jóváhagyta a kalocsai kórház rekonstrukciójához nyúj-
tandó 1 milliárd 875 millió forintos céltámogatást. 

május 30. Jakab Péterné (Kendős Manci) a Bács-Kiskun megyei KISOSZ-tól meg-
kapta a Kereskedelmi Szakma Életmű-díját. 

június folyamán megkezdte működését a kalocsai művese állomás, amit a budapesti 
Hospa-Diamed Kft építtetett a kórház mögött a Selyemerdő utca 1. sz. alatt. A KFC 
ifjúsági labdarúgó csapata bajnokságot nyert az NB III. Alföld csoportjában. A serülő 
csapat a megyei bajnokságot nyerte meg. 

június 7-9. Megrendezték a IV. Kék Madár Fesztivált. 
június 14-16. A klubcsapatok franciaországi világbajnokságán a Kalocsa és Vidéke 

Horgászegyesület tagjaiból álló Kalocsa Kettner csapat (Erdei Attila, Katus Gyula, Lan-
tos János, Tímár Dániel és Tímár Gábor) a negyedik helyet érte el. 

június 18. Megalakult a Kalocsai Kosárlabda Egyesület. 
június 28. Átadták a Kalocsa - Meszes közötti 4.700 m hosszú új kerékpárutat. 
július 9-13. Megtartották a XII. Duna Menti Folklórfesztivált. 
július végén a kalocsai Kollár Gábor válogatott ejtőernyős az ifjúsági stílusugrás ka-

tegóriában magyar bajnok lett. 
augusztus 3. Klauzál Gábor, az első felelős magyar minisztérium földművelés-, ipar- 

és kereskedelemügyi miniszterének emléktábláját leleplezték a Szent István király út 21. 
sz. alatti ház falán, ahol Klauzál Gábor elhunyt 1866augusztus 3-án. A lexikonok halálo-
zási helyeként Szegedet tüntetik fel, ahol Klauzál Gábort eltemették. 

augusztus 16. Kovács László kalocsai fazekas megkapta Bács-Kiskun Megye Művé-
szeti Díját. 

szeptember folyamán egyesült a Kalocsai Kézilabda Egylet NB II-es és a 
Dunaföldvári VKSE NB I/B-s kézilabda csapata. Az új csapat az NB I/B-ben indult. 

október folyamán dr. Kapeller Károly, a Paprikakutató Állomás nyugalmazott igaz-
gatója Fleischmann Rudolf Díjat kapott a paprikanemesítés területén végzett eredmé-
nyes munkájáért. Kalocsán elindult a munkanélküliek munkába állását segítő Újra Dol-
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gozom Program. A programot a Munkaügyi Minisztérium és az angol Know-How 
Found alapítvány támogatta. 

október 24. A Kereskedelmi és Hitelbank, valamint az IBUSZ Bank egyesülése mi-
att megszűnt az IBUSZ Bank kalocsai fiókja. 

november 1. 
Negyvenszálláson bevezették a falugondnoki rendszert a szociális és egészségügyi 

szolgáltatások igénybevételének megkönnyítésére. 
december 9. Ünnepélyesen lerakták a Nagyasszonyunk Katolikus Általános Iskola 

és Gimnázium új épületegyüttesének alapkövét. Az iskola 1997 őszén már gimnáziumi 
osztályt is indított. 

december 10. Bezárták a Pénzintézeti Központ kalocsai fiókját. 
december 23. Kökény Mihály népjóléti miniszter rakta le a kórház-rekonstrukció 

alapkövét. 
 

1997 
Kalocsa lakossága 18.297 fő volt. 27 lakás épült és 9 szűnt meg, a város lakásállománya 
7.214 db volt. Befejeződött a négy éves 460 millió forint értékű szennyvíz-csatornázási 
program. A város 87 km hosszú szennyvízcsatorna hálózata és a szennyvíztisztító telep 
alkalmassá vált a kalocsai lakásállomány 90 %-a szennyvizeinek befogadására és tisztítá-
sára. A vezetékes gázra rákötött fogyasztók száma 5.660 volt. A városban 5.404 telefon 
főállomás működött. A város középiskoláiban 1.278, az általános iskolákban 1.936 diák 
tanult. A Beta Hotel Kalocsa többségi üzletrészét megvásárolta Szallár Károly kalocsai 
vállalkozó. Megjelent Bárth János Kalocsai kontraktusok című könyve. 

január 1. A kiskunhalasi Kiskun Kereskedelmi és Nemesítő Kft megvásárolta a Ka-
locsai Mezőgazdasági Rt-t, aminek fő profilja ezután a vetőmagtermesztés lett. 

január 28. Megkezdődött a Kalocsa - Meszes közötti út átépítése. Az útkorszerűsí-
tés a nyár elejére befejeződött. 

április folyamán Hamzók József a KSE-KAGE kötöttfogású birkózója az 54 kg-os 
súlycsoportban országos bajnok lett. 

április 20. A Kalocsai Helyőrségi Fúvószenekar a Magyar Rádió 6-os stúdiójában 
nyilvános hangversenyt tartott, amelyet rögzített a Magyar Rádió is. 

 
május folyamán befejeződött a kalocsai paprikahamisítási per. Tizenöt személy na-

gyon enyhe, néhány hónapos börtönbüntetést kapott, azt is felfüggesztve. Kálóczi Tamás 
a KSE-KAGE kötöttfogású serdülő birkózója az I. korcsoport (15-16 évesek) 76 kg-os 
súlycsoportjában országos bajnok lett. Pötörke Zoltán a Szent István Gimnázium tanuló-
ja a diák- olimpia országos döntőjében a sportakrobatika középiskolások B kategóriájá-
ban az első helyet szerezte meg. 

május 24. A Magyar Televízió 1-es csatornáján bemutatták a Magyarok cselekede-
tei című sorozatban II. Ferenc József 1872. május 4-i Foktő-barákai látogatása ürügyén 
készült filmet. 

május 25. A Városi Sportcsarnokban megrendezett Magyarország - Németország 
válogatott ökölvívó mérkőzést 10 - 8 arányban a magyar válogatott nyerte. 
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nyár folyamán elkészült a Kalocsa - Meszes közötti út felújítása. Korszerűsítették 
az 51-es sz. út Kalocsa és a fajszi elágazás közötti szakaszát. Megnyílt a Jávor 
Bevásárlóudvar a Búzapiac tér 8. sz. alatt. Az udvarban diszkont üzlet, hús- és hentesáru 
bolt, étkezde és söröző működik. A magyar labdarúgó bajnoki rendszer átszervezése 
következtében az NB III-ban 3. helyet elért KFC NB II-es lett. 

június folyamán teljes mértékben magyar befektetőkkel privatizálták a 
Kalocsakörnyéki Agráripari Rt-t (KAGE). 

június 6-8. Megrendezték az V. Kék Madár Fesztivált. 
június 7-8. 24 órás meghívásos nonstop sakk villámtornát rendeztek a fedett uszo-

dában.  
június 20-22. A 44. édesvízi horgász világbajnokságon a kalocsai Martin Gábor 

(kaposvári színekben), a 4. helyezést elért magyar válogatott tagja az egyéni versenyben 
a nyolcadik lett. 

július folyamán az országos horgászbajnokságon a kalocsai Katus Gyula az első, a 
szolnoki színekben versenyző kalocsai Magyar Szilárd a második és a szintén kalocsai 
Tímár Gábor a harmadik helyet érte el. Dénes Zoltán, a KSE tájfutója a XXII. Hungária  
Kupán második lett. 

július 10. Megalakult az Alföldi Kiképzőközpont kalocsai bázisa a Foktői úti lakta-
nyában. Megkezdődött a Kalocsa Légvédelmi Rakétaezred felszámolása. 

július 19. Átadták az Arany Kígyó Patika új épületét a Széchenyi úton. Az épületben 
orvosi rendelő, konferenciaterem és egyéb egészségügyi rendeltetésű helyiségek is helyet 
kaptak. 

augusztus 20. Göncz Árpád köztársasági elnök a Magyar Köztársaság Érdemke-
resztjét adományozta Peter Jacobnak, Kirchheim unter Teck főpolgármesterének Kalocsa 
és Kirchheim unter Teck közötti kapcsolatok kialakításában kifejtett tevékenységéért. 
Dr. Dankó László Kalocsa-Kecskeméti érsek Bács-Kiskun Megyéért Díjat kapott. 

augusztus 29. Ünnepélyes búcsúztató csapatgyűléssel szűnt meg hivatalosan a Kalo-
csa Légvédelmi Rakétaezred. Az állomány egy része a jogutód győri rakétaezredhez, a 
másik része a kiképzőközponthoz került. Az ezred csapatzászlóját megkapta a kalocsai 
önkormányzat. 

szeptember folyamán a Nagyasszonyunk Katolikus Általános Iskola és Gimnázi-
umban elindult az első gimnáziumi osztály. Mivel az iskola gimnáziumi tagozata hat osz-
tályos, az elsős diákok 12 évesek voltak, azaz a hagyományos általános iskola 7. osztá-
lyosainak feleltek meg. 

szeptember 23. Megnyílt a Penny Market Áruház a Széchenyi úton. 
október 23. Felavatták a kalocsai börtön falán Farkas Tibor szobrászművész dom-

borművét, mely az 1956-os forradalomnak állít emléket. 
október 29. Felavatták a kalocsai születésű Árvai Ferenc szobrászművész Sensor 

című szobrát a Műszaki Szakközépiskola és Ipari Szakmunkásképző Intézet udvarán.  
november folyamán Frank Dezső a KSE-KAGE kötöttfogású birkózója a 81 kg-os 
súlycsoportban ifjúsági magyar bajnok lett. 

november 18. A kalocsai Szennyvíz Csatornamű Társulat közgyűlése november 30-i 
hatállyal kimondta a társulat végelszámolással történő megszűnését. A társulat a négy 
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éves csatornaépítési programja keretében 57 km szennyvízcsatornát épített. Az építkezés 
költségei 40 %-át pályázaton nyerte a város, a többit önkormányzati, vízügyi és környe-
zetvédelmi támogatás, valamint a lakossági hozzájárulás biztosította. A társulat vagyo-
nát, követeléseit és tartozásait a jogutód városi önkormányzat kapta meg. 

november 19. Önálló kirendeltséget nyitott a Garancia Biztosító Rt az Ady Endre 
utcában.  
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Névmutató a kronológiához 

Dátumjelölések: 90.00.00.: az adott év folyamán, 90.01.00.: január folyamán, 90.01. 
elején: január elején stb. 
 
1. sz. Általános Iskola 91.09.00., 
93.04.00 ld. még Belvárosi Általános 
Iskola 
Aerosport Kalocsa Repülő Egyesület 
95.09.00. 
Agrobank kalocsai fiókja 91.04.15., 
96.01.04. ld. még Mezőbank kalocsai 
fiókja  
Alapítvány az Eperföldi Iskoláért 94 
tavaszán 
Alföldi Albert országgyűlési képviselő 
(1994-) 94.05.08., 94.05.29., 95.10.13. 
Alföldi Kiképzőközpont kalocsai bázi-
sa 97.07. 10. 
ALTA-NOVA Lakossági Hulladék-
papír Gyűjtő és Kereskedelmi Kft 
94.05.00. 
Andriska Géza, dr. országgyűlési 
képviselő (1990-1994) 90.03.25., 
90.04.08., 94.05.08., 94.05.29. 
Arany Kígyó Patika 90.12.28., 
97.07.19. 
Argat Rita tanuló (Nagyasszonyunk 
Katolikus Általános Iskola) 96.04. elején 
Árvai Ferenc szobrászművész 
97.10.29. 
Bács-Kiskun megye horgászváloga-
tottja  95.07.00. 
Bács-Kiskun Megye Művészeti és 
Tudományos Díja 96.03.15. 
Bács-Kiskun Megyéért Díj 97.08.20. 
Bács-Kiskun Megyei Gabonaforgalmi 
és Malomipari Vállalat 91.06.01. 
Bács-Kiskun megyei KISOSZ 
96.05.30. 
Baja Ferenc környezetvédelmi és te-
rületfejlesztési miniszter 96.04.00. 

Balaton József vállalkozó 95.02.00. 
Balázsné Pintér Andrea védőnő 96.04. 
elején 
Bálint Józsefné Tábik Magdolna Ka-
locsa legöregebb polgára 95.04.27., 
96.02.10. 
Barna Zoltán birkózó 93.03.20. 
Bárth János, dr. múzeumigazgató, 
országgyűlési képviselőjelölt 90.03.25., 
90.12.01., 97.00.00. 
Belgyógyász Társaság 90.04.21. 
Belvárosi Általános Iskola 96.03.21., 
96.05.10. ld. még 1. sz. Általános Iskola 
Berta Somogyi Orsolya sakkozó 
(Kertvárosi Általános Iskola) 94.04.00. 
Beta Hotel Kalocsa 95.07.26., 
97.00.00 
Birkózó kötöttfogású magyar bajnok-
ság 93.03.20. 
Brüsszel 95.06. elején 
Bulgária ifjúsági labdarúgó váloga-
tottja 91.05.22. 
Csábi Eszter tanuló (Nagyasszonyunk 
Katolikus Általános Iskola) 96.04. elején 
Csehország ifjúsági kézilabda váloga-
tottja 96.05.00. 
Csere Izabella tanuló (Kossuth Zsu-
zsanna Egészségügyi Szakközépiskola) 
95.00.00. 
Cserey József Megyei Népdalverseny 
94.05.00. 
Csiki László tanuló (Nagyasszonyunk 
Katolikus Általános Iskola) 96.04. elején 
Czár János fafaragó (Miske) 94.00.00. 
Dankó László, dr. Kalocsa-kecskeméti 
érsek 96.04.00., 97.08.20. 
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DÉGÁZ ld. Délalföldi Gázszolgáltató 
Rt 
Délalföldi Gázszolgáltató Rt 
(DÉGÁZ) kalocsai kirendeltsége 
95.11.02. 
Délmagyarországi Áramszolgáltató Rt 
(DÉMÁSZ) kalocsai kirendeltsége 
94.07.01. 
DÉMÁSZ ld. Délmagyarországi Áram-
szolgáltató Rt 
Demeter Gábor tanuló (Kossuth Zsu-
zsanna Egészségügyi Szakközépiskola) 
95.00.00. 
Demjén Péter kutyatenyésztő 95.06. 
elején 
Dénes Zoltán tájfutó 92.10.00. 
97.07.00. 
Dobó István Harckocsidandár 
91.11.29., 96.02.28. 
Dózsa György Mezőgazdasági és 
Közgazdasági Szakközépiskola 
92.09.00., 94.00.00., 95.05.00. 
Duna Áruház 93.05.13. 
Duna Menti Folklórfesztivál 90.07.10-
15., 93.07.5-12., 96.07.9-13. 
Dunaföldvári VKSE kézilabda csapat 
96.09.00. 
Duna-híd (tervezett) 95.03.00. 
Dusnok 94.05.00., 95.03.00. 
Édesvízi horgász világbajnokság 
97.06.20-22. 
Egészségügyi Alapellátó Hálózat 
92.06.12. 
Egressy Béni-díj 95.00.00. 
Egyesített Szociális Intézmény 96.05. 
elején 
Egyháztörténeti Múzeum (Esztergom) 
96.02.8-27. 
Egyiptom ifjúsági kézilabda váloga-
tottja 93.08.21. 
Életünk (Kossuth Zsuzsanna Egészség-
ügyi Szakközépiskola diákszervezetének 
lapja) 91.02.00. 

Elektromechanikai Rt (EMIKA) 
93.01.01. 
Első Magyar-Izraeli Telefontársaság 
Rt (EMITEL) 94.00.00., 94.12.01., 
95.03.29., 95.12.18. 
EMIKA ld. Elektromechanikai Rt 
EMITEL ld. Első Magyar-Izraeli Tele-
fontársaság Rt 
Ének-zenei Általános Iskola 91.09.00., 
96.01.01. ld. még Nagyasszonyunk Ka-
tolikus Általános Iskola 
Eperföldi Általános Iskola 94. tava-
szán 
Eperföldi ABC áruház 92.10.00. 
Erdei Attila sporthorgász 96.06.14-16. 
Eszperantó Sakkozók IV. Olimpiája 
95.07.07-16. 
Európa bajnokság, Athén (kötöttfo-
gású birkózó) 94.04.00. 
FÁK ld. Független Államok Közössége 
Farkas Tibor szobrászművész 
97.10.23. 
Fazekas tábor 92.06.00. 
Fekete Beatrix tanuló (Belvárosi Álta-
lános Iskola) 96.05.10. 
Fém- és Villamosipari Kft 93.08.01., 
94.00.00. 
Ferenc József, II., magyar király 
97.05.00. 
Fészek Áruház 94.06.00. 
Fiatal Demokraták Szövetsége 
94.12.11. 
Fiatal Demokraták Szövetsége kalo-
csai szervezete 92.05.00., 94.04.00. 
Filus Antal százados, karnagy 
95.00.00. 
Filvig Géza, dr. alpolgármester 
94.12.22. 
Finnország olimpiai labdarúgó válo-
gatottja 91.04.02. 
FKgP ld. Független Kisgazda és Polgári 
Párt 
Fleischmann Rudolf Díj 96.10.00. 
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Foktő-Baráka 96.05.00., 97.05.00. 
Franciaország 96.06.14-16. 
Franciaország férfi tornász váloga-
tottja 93.11.6-7. 
Frank Dezső birkózó 97.11.00. 
Független Államok Közössége (FÁK) 
kézilabda válogatottja 92.07.11. 
Független Kisgazda és Polgári Párt 
(FKgP) 90.03.25., 90.04.08. 
Garancia Biztosító Rt kalocsai kiren-
deltsége 97.11.19. 
Giga-Duna csatorna 96.05.00. 
Göncz Árpád köztársasági elnök 
97.08.20. 
Görögország röplabda válogatottja 
90.09.08. 
Göröm Kamara Együttes 91.06. végén 
Grabarits István, dr. gyógyszerész 
95.10.00. 
Gróf József költő 92.06.00. 
Grősz József, dr. kalocsai érsek 
90.05.17. 90.08.12-31. 
Gyógyszertár (Arany Kígyó Patika nél-
kül) 93.03.14., 95.10.00. 
Győrfy Hunor tanuló (Dózsa György 
Mezőgazdasági és Közgazdasági Szak-
középiskola) 95.05.00. 
Hagyományőrző Népi Együttes 
95.07.26. 
Hajdú Attila tornász 95.05.00. 
Hajós 94.05.00., 95.10.13. 
Hámán Kató Középiskolai Leánykol-
légium 92.03.25. 
Hamzók József birkózó 91.07.00., 
92.02.22., 93.04.00., 94.04.00., 
94.06.00., 96.03.03., 97.04.00. 
Hargitai László rendőrkapitány 
91.05.31. 
Harta Nagyközség Önkormányzata 
95.07.26. 
Határcsárda Bt 95.07.26. 
Helyőrségi Fúvószenekar 90.00.00., 
95.00.00., 97.04.20. 

Hollósi Botond tanuló (Kossuth Zsu-
zsanna Egészségügyi Szakközépiskola) 
95.00.00. 
Homokmégy 94.00.00. 
Horgász klubcsapatok világbajnoksá-
ga, Franciaország 96.06.14-16. 
Hospa-Diamed Kft 96.06.00. 
Hungária Biztosító Rt kalocsai kiren-
deltsége 90.08.01. 
IBUSZ kalocsai irodája 95.09.15. 
IBUSZBANK kalocsai fiókja 
95.09.15., 96.10.24. 
Igazné, dr., Daraghy Ágnes tanárnő 
(Belvárosi Általános Iskola) 96.05.10. 
INVESTBANK kalocsai fiókja 
93.02.18., 95.06.01. ld. még Pénzintéze-
ti Központ kalocsai fiókja  
Ipari Szakmunkásképző Intézet és 
Ruhaipari Szakközépiskola 90.03.29., 
94.09.00., 94.10.00. ld. még Műszaki 
Szakközépiskola és Szakmunkásképző 
Intézet 
Iparművészeti Múzeum (Budapest) 
96.02.8-27. 
Jacob, Peter polgármester (Kirchheim 
unter Teck) 97.08.20. 
Jakab Péterné (Kendős Manci) 
96.05.30. 
Játék határok nélkül (nemzetközi tele-
víziós vetélkedő) 94.07.23. 
Jávor bevásárló udvar 97. nyarán 
Jávor Károly vállalkozó 93.02.00. 
Jó és Friss élelmiszer-áruház 93.05.13. 
Jókay Éva tanuló (Belvárosi Általános 
Iskola) 96.05.10. 
KAGE ld. Kalocsakörnyéki Agráripari 
Rt 
Kalocsa és Vidéke Horgászegyesület 
95.07.00. 96.06.14-16. 
Kalocsa - Kettner horgászcsapat 
96.06.14-16. 
Kalocsa Légvédelmi Rakétaezred 
97.07.10., 97.08.29. 
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Kalocsa - Meszes kerékpárút 
96.04.10., 96.06.28. 
Kalocsa - Meszes közút 97.02.28., 97. 
nyarán 
Kalocsa Népművészetért Alapítvány 
91.10. 
Kalocsa Rádió 94.07.19., 96.01.01. 
Kalocsa Térségi Önkormányzatok 
Szövetsége 94.00.00. 
Kalocsa Város Önkormányzata 
90.10.26., 90.12.31., 91.12.19., 
92.06.12., 93.06.01., 94.07.19., 
94.09.01., 94.09.15., 94.12.11., 
94.12.22., 95.04.24., 95.07.26., 
95.09.14., 95.11.01., 96.01.01., 
96.03.21., 97.08.29., 97.11.18. 
Kalocsa Város Önkormányzati Tűzol-
tósága 95.06.01., 96.00.00. 
Kalocsa Város Rádiója és Televíziója 
96.01.01. 
Kalocsa Város Tanácsa 90.05.17., 
90.08.15., 90.08.17. 
Kalocsai Állami Gazdaság 93.01.01., 
94.00.00., 96.05.00. ld. még Kalocsai 
Mezőgazdasági Rt 
Kalocsai érseki tartomány 93.06.19 
Kalocsai főegyházmegye 93.06.19. 
Kalocsai Futball Club (KFC) 92.06.6-
8., 93.05.00., 96.06.00., 97. nyarán 
Kalocsai Iskolanővérek Társulata 
90.08.15. 
Kalocsai Kábeltelevízió Alapítvány 
91.01.16., 96.01.01. 
Kalocsai Képzőművész Tábor 
93.ö7.26. 
Kalocsai Kézilabda Egylet 92.00.00., 
95.06.00., 96.09.00. 
Kalocsai Konfekcióipari Kft 94.00.00. 
Kalocsai kontraktusok (dr. Bárth Já-
nos könyve) 97.00.00. 
Kalocsai Kosárlabda Egyesület 
96.06.18. 

Kalocsai Mezőgazdasági Rt 93.01.01., 
97.01.01. ld. még Kalocsai Állami Gaz-
daság 
Kalocsai Napok (rendezvénysorozat) 
93.10.00. 
Kalocsai Néplap 91.01.01. 91.12.19. 
Kalocsai Polgárőrség 91.04.17. ld. még 
Közbiztonságot Segítő Egyesület 
Kalocsai Sárköz Vendégváró Egyesü-
let 95.07.26. 
Kalocsai Sport Egyesület (KSE) 
92.10.00., 94.02.00., 95.05.00., 
95.06.00., 97.07.00. 
Kalocsai Sport Egyesület - KAGE 
birkózó szakosztálya (KSE-KAGE) 
91.06.00., 92.02.22., 93.03.20., 
93.04.00., 94.04.00., 94.06.00., 
96.03.03., 97.04.00., 97.05.00., 
97.11.00. 
Kalocsa-kecskeméti érseki tartomány 
93.06.19. ld. még Kalocsai érseki tarto-
mány 
Kalocsa-kecskeméti főegyházmegye 
93.06.19., 95.07.26. ld. még Kalocsai 
főegyházmegye 
Kalocsa-Koronatours Kft 92.03.01., 
93.03.00. 
Kalocsakörnyéki Agráripari Rt 
(KAGE) 90.01.01., 97.06.00. 
Kalocsa-Tours Idegenforgalmi Kft 
90.03.02. 
Kalocsavári Panna (világgyőztes rövid 
szőrű német vizsla) 95.06. elején 
Kalocsavidéki Gazdakör 92.04.03. 
Kálóczi Tamás birkózó 97.05.00. 
Kaloform Kft 93.00.00. 
Kalopress Lapkiadó Kft 91.12.19. 
Kaloprint Nyomdaipari Kft 91.03.01. 
ld. még Petőfi Nyomda kalocsai telepe 
Kapeller Károly, dr. ny. tudományos 
kutató 92.04.03., 96.10.00. 
Kárpitosok Kisszövetkezete 93.10.22. 
Karup város (Dánia) 95.09.14. 
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Katona József Megyei Múzeum 
(Kecskemét) 90.12.01. 
Katus Gyula sporthorgász 95.07.00., 
96.06.14-16. 97.07.00. 
Kék Madár Alapítvány 91.12.07. 
Kék Madár Fesztivál 93.06.5-6., 
94.06.10-12., 94.09.00., 95.06.2-4., 
96.06.7-9., 97.06.6-8. 
Kendős Manci ld. Jakab Péterné 
Kereskedelmi és Hitelbank kalocsai 
fiókja 94.10.28., 96.10.24.  
Kereskedelmi Szakma Életmű-díja 
96.05.30. 
Kereszténydemokrata Néppárt 
90.10.14., 94.12.11., 94.12.22. 
Kereszténydemokrata Néppárt kalo-
csai szervezete 90.04.00.  
Kertvárosi Általános Iskola 94.04.00., 
95.05.00.  
KFC ld. Kalocsai Futball Club  
Kincstári Vagyonkezelő Szervezet 
(KVSZ) 94.12.22. 
Kindlein Melinda tanuló (Belvárosi 
Általános Iskola) 96.05.10. 
Kirchheim unter Teck (Németország) 
90.05.05., 92.06.7-8., 96.00.00., 
97.08.20. 
Kisebbségi Cigány Önkormányzat 
94.12.11. 
Kisfoktő 94.00.00. 
Kisgép Vállalat 93.00.00. 
Kiskun Kereskedelmi és Nemesítő Kft 
(Kiskunhalas) 97.01.01. 
Klauzál Gábor földművelés-, ipar- és 
kereskedelemügyi miniszter 96.08.03. 
Know-How Found alapítvány 
96.10.00. 
Kollár Gábor ejtőernyős 96.07. végén 
Kórház 92.10.16., 93.06.5-6., 94.01.01. 
96.05.28., 96.06.00. 96.12.23. 
Kósa András országgyűlési képviselő 
(1990-1994) 90.03.25., 90.04.08. 

Kossuth Zsuzsanna Egészségügyi 
Szakközépiskola 91.02.00., 95.00.00. 
Kovács László fazekas 92.08.20., 
96.08.16. 
Kovács-Vargacz Serfőzde 93.07.17.  
Kökény Mihály népjóléti miniszter 
96.12.23. 
Költségvetési Építési Üzem 90.12.31. 
Közbiztonságot Segítő Egyesület 
91.04.17. ld. még Kalocsai Polgárőrség 
KSE ld. Kalocsai Sport Egyesület 
KVSZ ld. Kincstári Vagyonkezelő 
Szervezet 
Lakatos György fagottművész 
91.12.07. 93.06.5-6. 96.03.15. 
Laktelek 96.05.10. 
Lantos János sporthorgász 95.07.00., 
96.06.14-16. 
Lázár Teréz, dr. ifjúsági orvos 
95.00.00. 
Leányfalusi Vilmos orgonaművész, 
karnagy 91.07. 
Liszt Ferenc-díj 96.03.15. 
Litvánia férfi kézilabda válogatottja 
93.04.07. 
Ljubljana 94.07.23. 
Loibl László alpolgármester 94.12.22. 
Lord Kft 93.04.00., 95.02.00. 
Magóné, dr., Tóth Gyöngyi tanárnő 
(Belvárosi Általános Iskola) 96.05.10. 
Magyar Demokrata Fórum 90.03.25., 
90.10.14., 94.05.08., 94.05.29., 
94.12.11. 
Magyar Demokrata Fórum - Függet-
len Kisgazda és Polgári Párt - Ma-
gyarországi Szociáldemokrata Párt 
alkalmi koalíció 90.09.30. 
Magyar Honvédség Kijelölt Állandó 
Raktára 95.11.16. 
Magyar Igazság és Élet Pártja - Füg-
getlen Kisgazda és Polgári Párt - 
Egyesült Kisgazda Párt alkalmi koalí-
ció 94.12.11. 
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Magyar Köztársaság Érdemkeresztje 
97.08.20. 
Magyar Kupa (női röplabda döntő) 
92.05.03. 
Magyar Műemlékvédelmi Díj 
96.04.00 
Magyar Művészeti Fesztiválok Szö-
vetsége 94.09.00. 
Magyar Rádió 97.04.20. 
Magyar Szilárd sporthorgász 
95.07.00.,97.07.00. 
Magyar Szocialista Párt 94.05.08., 
94.05.29., 94.12.11., 95.10.13. 
Magyar Televízió 97.05.00. 
Magyar Vöröskereszt országos cse-
csemőgondozási versenye 96.04. elején 
Magyar Vöröskereszt országos egész-
ségnevelési versenye 95.00.00. 
Magyarok cselekedetei (televíziós so-
rozat) 97.05.00. 
Magyarország horgász válogatottja 
97.06.20-22. 
Magyarország kézilabda válogatottja 
(ifjúsági) 93.08.21., 96.05.00. 
Magyarország kézilabda válogatottja 
(férfi) 92.07.11., 92.11.21.,93.04.07. 
Magyarország labdarúgó válogatottja 
(ifjúsági) 91.05.22.,92.10.21. 
Magyarország labdarúgó válogatottja 
(olimpiai) 91.04.02 
Magyarország labdarúgó válogatottja 
(serdülő) 92.06.6-8. 
Magyarország népművészete és nép-
viselete (kiállítás Tokióban) 96.02.8-27. 
Magyarország ökölvívó válogatottja 
97.05.25. 
Magyarország tornász válogatottja 
(férfi) 93.11.6-7. 
Malics, Nikola vállalkozó 94.00.00. 
Margit Malom 91.07.01. 
Martin Gábor sporthorgász 97.06.20-
22. 
MDF ld. Magyar Demokrata Fórum 

Mercato Kft 95.07.26. 
Mezőbank kalocsai fiókja 96.01.04. ld. 
még Agrobank kalocsai fiókja 
MIÉP ld. Magyar Igazság és Élet Pártja 
Miklós Tamás tanuló (Belvárosi Álta-
lános Iskola) 96.05.10. 
Modena város serdülő labdarúgó vá-
logatottja (Olaszország) 92.06.6-8. 
MOL üzemanyagtöltő állomás 
93.12.16. 
Molnár Gábor, dr. polgármesterjelölt 
94.12.11. 
MSZMP Városi Bizottság egykori 
épülete 90.10.00. 
Munkaügyi Minisztérium 96.10.00. 
Műanyag- és Gumifeldolgozó Kft 
92.11.01. 
Műszaki Szakközépiskola és Szak-
munkásképző Intézet 94.10.00., 
97.10.29.  
Művelődési Központ és Ifjúsági Ház 
90.10.14. 91.04.15., 94.12.12-18., 
95.11.01. ld. még Városi Közművelődé-
si Intézmények 
Művelt Nép Könyvterjesztő Vállalat 
kalocsai könyvesboltja 92.12.00. 
Művese állomás 96.06.00. 
Nagy Attila tanuló (Belvárosi Általános 
Iskola) 96.05.10. 
Nagy Lajos Városi Könyvtár 
95.11.01. ld. még Városi Közművelődé-
si Intézmények 
Nagyasszonyunk Katolikus Általános 
Iskola 96.01.01., 96.04. elején ld. még 
Ének-zenei Általános Iskola 
Nagyasszonyunk Katolikus Általános 
Iskola és Gimnázium 96.12.09., 
97.09.00. 
Negyvenszállás 96.00.00., 96.11.01. 
Németország ökölvívó válogatottja 
97.05.25. 
Nemzetek Napja (rendezvénysorozat) 
94.12.12-18. 
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Nemzetközi Alacsonyfrekvenciájú 
Vezérléstechnikai Konferencia 
94.10.25-27. 
Nemzetközi ifjúsági kézilabda torna 
96.05.00. 
Népművészet Mestere 92.08.20., 
94.00.00. 
Népművészeti és Háziipari Szövetke-
zet 94.00.00., 95.02.28. 
Néprajzi Múzeum (Budapest) 96.02.8-
27. 
Olaszország kézilabda válogatottja 
92.11.21. 
Ónodi Henrietta tornász 90.04.5-11. 
Országos CAC kutyakiállítás 
92.06.01. 
Országos Fűszerpaprika Termékta-
nács 93.09.03. 
Országos Takarékpénztár kalocsai 
fiókja  95.02.03. 
OTP ld. Országos Takarékpénztár 
Öregcsertő 94.00.00. 
Pap Péter tanuló (Belvárosi Általános 
Iskola) 96.05.10. 
Paprikakutató Állomás  92.04.03., 
95.07.26., 96.10.00. 
Párizs 92.01.08. 
Pécsi püspökség 93.06.19. 
Penny Market Áruház 97.09.23. 
Pénzintézeti Központ kalocsai fiókja 
93.02.18., 95.06.01., 96.12.10. ld. még 
INVESTBANK kalocsai fiókja 
Pereszlényi Zoltán vállalkozó 
94.07.19. 
Pestszenterzsébet 93.10.00. 
Petőfi Népe Kalocsai Szerkesztősége 
94.11.03. 
Petőfi Nyomda kalocsai telepe 
91.03.01. ld. még Kaloprint Nyomdaipa-
ri Kft 
Petrás Éva tanuló (Belvárosi Általános 
Iskola) 96.05.10. 

Pezsdület (a FIDESZ kalocsai szerveze-
tének lapja)  92.05.00., 94.04.00. 
Piac 96.04.06. 
Piros Arany Szálloda 91.06.01. 
Polgári Bank kalocsai fiókja 93.05.00. 
Porcelánfestő Kft 95.07.26. 
Postabank Rt kalocsai kirendeltsége 
95.05.29. 
Postahivatal 94.11.14. 
Pötörke Zoltán sportakrobata tornász 
97.05.00. 
Providencia Osztrák-Magyar Biztosí-
tó Rt kalocsai kirendeltsége 90.03.01. 
Pulzus Rádió 94.07.19. 
Pusztaturist kalocsai irodája 92.03.01. 
Pünkösdi Kupa nemzetközi serülő 
labdarúgó torna 92.06.6-8. 
Rasmussen, Ivan polgármester 
(Karup, Dánia) 95.09.14. 
Répási Edit tanuló (Belvárosi Általá-
nos Iskola) 96.05.10. 
Románia férfi tornász válogatottja 
93.11.6-7. 
Románia ifjúsági kézilabda váloga-
tottja 96.05.00. 
Románia ifjúsági labdarúgó váloga-
tottja 92.10.21. 
Romsics Klára gyógyszerész 95.10.00. 
Rubin Szakképzési Alapítvány 
92.00.00. 
Sarokház üzletház 92.10.09. 
Schmitt Pál, dr., a MOB elnöke 
90.03.29. 
Schöffer Miklós (Nicolas Schöffer) 
92.01.08., 94.09.06. 
Schöffer Múzeum 94.09.06., 95.11.01. 
ld. még Városi Közművelődési Intézmé-
nyek 
Schöffer Szeminárium 91.09.7-8. 
Sensor (Árvai Ferenc szobrászművész 
szobra) 97.10.29. 
Shell üzemanyag töltőállomás 
92.07.00. 
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Signal Biztosító Rt kalocsai képvisele-
te 93.10.01. 
Spanyolország röplabda válogatottja 
90.09.08. 
Spiegl József, dr. MOB tag 90.03.29. 
Start Autójavító Kft 92.01.27., 
92.04.11. 
Suzuki Autószalon 93.05.28. 
Szabad Demokraták Szövetsége 
90.03.25., 90.04.08., 90.09.30., 
90.10.14., 90.10.26., 94.05.08., 
94.05.29., 94.12.11., 94.12.22. 
Szabad Demokraták Szövetsége - Ke-
reszténydemokrata Néppárt alkalmi 
koalíció 94.12.11. 
Szabadi József országgyűlési képvise-
lőjelölt 94.05.08., 94.05.29. 
Szallár Károly vállalkozó 97.00.00. 
SZDSZ ld. Szabad Demokraták Szövet-
sége 
Szeged 95.07.00., 96.08.03. 
Szeged-csanádi püspökség 93.06.19. 
Székelyudvarhely 91.05.17. 
Szendrei Imre zongoraművész 
91.11.05. 
Szennyvíz Csatornamű Társulat 
92.10.00., 97.11.18. 
Szent Anna Katolikus Óvoda 
94.09.01. 
Szent István Gimnázium 91.00.00.  
97.05.00. 
Szent István Ház 93.03.00. 
Szlovákia ifjúsági kézilabda váloga-
tottja  96.05.00. 
Szűcs Zsolt karatézó 92.10.00. 
Tarkabarka élelmiszer-áruház 
92.12.07. 
Terney Dezső igazgató (Szent István 
Gimnázium) 90. 08. 01 
Tímár Dániel sporthorgász 96. 06.14-
16. 
Tímár Gábor sporthorgász 96.06.14-
16., 97.07.00. 

Tisza FÜSZÉRT kalocsai kirendeltsé-
ge 95.09.01. 
Tokió 96.02.8-27. 
Tóth Péter vállalkozó 94.06.00. 
Török Gusztáv Andor polgármester 
90.10.26., 94.03.01., 94.12.11., 
95.09.14. 
Tungsram női röplabda csapat 
92.05.03. 
TÜZÉP telep 94.06.00. 
Újra Dolgozom Program 96.10.00. 
Ügyvédi Munkaközösség 92. 04.30. 
Vadász István birkózó 93.03.20. 
Vajas 96.01. elején 
Városi Bíróság 90.10.00. 
Városi Képzőművészeti Gyűjtemény 
és Érseki Gazdasági Levéltár 
95.11.01. ld. még Városi Közművelődé-
si Intézmények 
Városi Közművelődési Intézmények 
95.11.01. ld. még Művelődési Központ 
és Ifjúsági Ház, Nagy Lajos Városi 
Könyvtár, Schöffer Múzeum Városi 
Képzőművészeti Gyűjtemény és Érseki 
Gazdasági Levéltár 
Városi Rendőrkapitányság 95.04.24. 
Városi Sportcsarnok 90.03.29., 
90.04.5-11., 90.09.08., 92.02.22., 
92.05.03., 92.07.11., 92.11.21., 
93.03.20., 93.04.07., 93.08.21., 
93.11.6-7., 97.05.25. 
Városi Sporttelep 91.04.02., 
91.05.22.,92.06.6-8., 92.10.21. 
Városi Szeméttelep 92.09.14. 
Városi Televízió 91.01.16., 96.01.01. 
Városvédő Egyesület 90.09.30., 
90.10.14. 
Vasas női röplabda csapata 92.05.03. 
Vekni Kft 92.10.00. 
Velencei-tó 95.07.00. 
Véradó Állomás 92.10.16. 
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Verecke Híres Útján millecentenáriumi 
történelmi vetélkedő (Lakitelek) 
96.05.10. 
Viktória Első Magyar Gabona Rt 
91.07.01. 
Vinczellér Imre festőművész 96.03.15. 
Viski Károly Múzeum 90.12.01., 
94.03.08., 95.07.26., 96.02.8-27. 

Vörös Tibor kutyatenyésztő 95.06. 
elején 
Westel Rádiótelefon Kft bázisállomá-
sa 94. nyarán 
Ybl Bank kalocsai fiókja 91.06.01., 
92.02.01., 93.05.00. 
Zrínyi Ilona Középiskolai Leánykol-
légium 92.03.25.
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ALTA-NOVA Lakossági Hulladékpapír Gyűjtő és Kereskedelmi Kft. Kalocsa 
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Battay Tamás fiókvezető (Polgári Bank) 
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Illés János igazgató (Kaloprint Kft) 
Kormos Miklós ny. igazgató (Emika) 
Kovács Attila újságíró (Kalocsai Néplap) 
Központi Statisztikai Hivatal Bács-Kiskun Megyei Igazgatósága. Kecskemét 
Márkus Katalin irodavezető (Kalocsa-Koronatours Kft) 
Rádi György (Városi Közművelődési Intézmények. Művelődési Központ) 
Szabadi József igazgató (Dózsa György Mezőgazdasági és Közgazdasági Szakközépiskola) 
Szalóki István fiókvezető (Mezőbank) 
Szeberényi István ny. igazgató (Kossuth Zsuzsanna Egészségügyi Szakközépiskola) 
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Tóth István igazgató (Fém és Villamosipari Kft) 
Vargacz Endre vállalkozó (Kovács-Vargacz Serfőzde) 
Vargáné Tóth Mária osztályvezető (Polgármesteri Hivatal) 
 
 


